

GEOFAT LN

Naturaleza Química: aceite a base de lanolina

Sustancia Activa: aprox. 45% pH: aprox. 8,0 Carga Iónica: aniónica

Aspecto: líquido beige oscuro de viscosidad

mediana

Estabilidad a Electrólitos: muy buena Solidez a la Luz: buena

Utilizacion: indicado para cueros vegetalizados,

semicromo, napas y pieles pequeñas

PROPIEDADES

GEOFAT LN es un aceite elaborado a partir de la combinación del aceite de lanolina con adictivos de naturaleza animal. Utilizando GEOFAT LN en el engrase principal, se obtiene cueros llenos y blandos, además de buena reactividad. GEOFAT LN posee la propiedad de contribuir para la mejoría de las resistencias físicas de tracción y desagarro de los cueros. Gracias a su composición, ayuda en la lubrificación superficial contra la rotura de la flor. Se recomienda para varios artículos como semi-cromo, Box, cueros vegetalizados y napas en general. GEOFAT LN puede ser combinado con los demás aceites de la línea GEOFAT de acuerdo con el artículo deseado.